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Veiryra mo kocs6e Tpas
GeH3MHOBBIM TPMMMEPOM Ha 100 M2 16,2 2,69
POBHBIX Y4aCTKax
Veiryra o kocs6e Tpas
GeH3UHOBBIM TPUMMEPOM Ha 100 m 2 24,6 4,07
CKJIOHaX ¥ B KaHaBaX
1 crr.M Ky6/ mo 10 M 28,2 3,11
Vxiagka ApoB 1 cxi.M Ky6/ mo 20 M 44.4 4,88
1 cx1.M Ky6/ cBeime 20 M 90 9,9
PacniioBka ApoB GeH30MHION lcrnM.Ky6. 69,6 9,74
Venyru o 06paboTke nprycaneOHbIX yJacTKOB MUHH-TPAKTOPOM
Veiryra o BCIallKe IIOYBbI Ha
riy6ury 1o 20 cM Ha MUHH- 100 m2 12,6 2,56
TpaKTope
Veiyra mo 60pOHOBaHHIO 100 M2 72 1,54
MOYBEI Ha MUHU-TPaKTOpe
6 Venyra o OKy4MBaBHHIO 100 32 6.6 1,47
kapTodens Ha MHHH- TPAKTOPEe
VYemyra no mogsesny K
7 | mpuycaneOHOMY y4acTKy Ha qac 1 gac 1137

[MonurpadudecKue yCayru




VYciyra no KONUpOBaHMIO
JOKyMEHTOB

el cTi:JaHHua

2,1

0,27

VYemyra o 1aMHHHAPOBaHHIO
nucta 6ymaru ¢.A4, 100mMk

1 muct

0,83

0,60




